



Исх. № 086-20 от 21.05.2020 г.

Министру промышленности и торговли  
Российской Федерации  
Мантурову Д. В.

Уважаемый Денис Валентинович!

На сайте <https://regulation.gov.ru/projects#npa=100984> для публичного обсуждения размещен Проект Перечня измерений, относящихся к сфере государственного регулирования обеспечения единства измерений. В пояснительной записке к Проекту говорится, что: «Реализация положений, предусмотренных проектом постановления, не повлечет социально-экономических, финансовых и иных последствий, в том числе для субъектов предпринимательской и иной деятельности». Соответственно, степень регулирующего воздействия указана как средняя.

Напротив, члены нашей Ассоциации крайне обеспокоены положениями данного Проекта, относящимися к измерению состава и свойств биологических проб, и считают их в большей части ошибочными и не приемлемыми. По результатам нашей экспертизы степень регулирующего воздействия оценивается как исключительно высокая. Наши замечания и предложения к Проекту направлены в установленном порядке.

Учитывая резонансный характер Проекта и его ошибочную оценку со стороны разработчиков, убедительно просим взять разработку указанного Проекта Постановления Правительства под свой личный контроль.

С уважением,

Президент Ассоциации специалистов и  
организаций лабораторной службы  
«Федерация лабораторной медицины»,  
Заведующий отделом лабораторной диагностики  
НИИ СП им Н.В.Склифосовского, д.м.н.

М.А. Годков

Исполнитель: Нечаев В.Н.+7(903) 770-68-19

[ivd@fedlab.ru](mailto:ivd@fedlab.ru)